県総体における各チーム注意事項
※県総体出場全チームへの確認とお願い
・最終日　７月３０日（水）試合時間について
　７月３０日（水）は試合開始を９：３０とします。（小瀬スポーツ公園は、８：０0開場予定です。準備なし。前日からそのまま）
・各会場の開場時間について
　基本的に、開場時間を８：００としています。開場時間より前に到着しても駐車場が開いていない場合がありますので、開場時間に合わせて集合をお願いします。ただし、当日準備が必要な会場については、第一試合のチームの顧問及び選手が、会場準備を率先して手伝うよう、ご協力よろしくお願いします。会場準備の有無や開場時間については、各会場の注意事項がHPへアップされますので、ご確認の上、ご対応お願いします。
・ベスト４に勝ち上がったチームへのお願い。
　７月２７日（日）の試合結果により、ベスト４に勝ち上がったチームの顧問の先生は、委員長有井（090-4098-8037）まで必ずご連絡ください。
　７月２７日（日）試合結果により、ベスト４へ勝ち上がったチームには、７月２９日（火）までに関東大会申込用紙（職印あり）、全国大会申込みデータ等を作成していただきます。
（今年度に関しては、山梨大会ですので男女各4チームが出場できます。順位のところのみを空らんにして、決まったところで記入するようによろしくお願いします。
７月２９日（火）に提出していただくこととなりますので、期日が少なく申し訳ありませんが、ご協力をお願いします。（８月１日に東京で行われる組合せ会議に間に合わせるため。）
・今年度は、プログラムに「チーム写真」を掲載するので、チーム写真データをご準備ください。
※チーム写真注意事項（R6新潟全中を参考に）
・登録選手(濃色ユニフォーム着用)　コーチ、Ａコーチなど、全員が写ったもの
・保存容量が最低でも3Ｍ以上、5Ｍ以上推奨
・チーム写真はカラーで、およそ80×110mmのサイズでプログラムに掲載予定（サイズ検討中）。
・解像度はできるだけ高く設定して撮影し、圧縮せずに保存すること。

当日　入場まで
　○各チーム，熱中症対策に備え，十分な水分補給用の飲料と氷を必ず準備する。
　　飲み物はストロー付スクイズボトルまたは、水筒に入れ、ペットボトルから直接飲まない。
　　（なお、補充用にペットボトルを持ち込むことは可だが、ゴミの処理等を徹底する。）
○参加チームは，入場前に選手の健康状態を必ず確認すること。（各顧問が確認する）
○８時１５分から行われる打ち合わせ会議は，原則全チーム代表1名が参加し，会場の準備・片付け，大会終了後の会場清掃等など，終日大会運営に協力する。どうしても選手の引率で参加できない場合には，各会場責任者へ連絡を入れる。
○会場への入場は，原則、第１試合のチームは開場時間とし，会場準備を率先して手伝う。会場準備が整い次第，専門部の指示に従ってW-UPを開始する。第２試合以降のチームについては，ハーフタイムのW-UPを可とする。TOは各チームで確認し，試合運営に支障の出ないように協力する。
○提出物は，「ＴＯ用メンバー表」とする。
〇部員が多くベンチ入りできないメンバーがいる場合は，ベンチ入りできないメンバーも行動を共にし，試合中はベンチの後ろ，または会場で指定された場所で待機するものとする。（ベンチ入りできない生徒の健康状態も顧問が必ず確認すること。）

試合前
○会場準備は第１試合のチームの選手，顧問と専門部役員で協力して行う。
○更衣室の利用は可とするが、各会場の実態に応じて確認する。
（各会場の指示・会場責任者の指示にしたがってください）
○横断幕の取り付けは可とする。
（試合に影響のない場所に設置し、試合終了後は、速やかに外す。なお取り付け位置につい
ては、各会場の実態に応じて、会場責任者のもと、決定する。）
○コートでのアップは，会場準備が整い次第，専門部員の指示で開始する。
○保護者観戦については可とする。基本的にはギャラリーは自チームベンチ上（横）の最前列２列を試合チーム保護者観戦席とする。また，各会場責任者及び専門部員の指示に従うこととする。各チームで必ず保護者に周知しておくこと。
試合中
○ＴＯはＴＯ部が指定したチームから選出して行う。筆記用具は各チームで必ず持参する。
　（使用するのは、赤黒ともにボールペンでお願いします。間違えないように注意する）
○声を出しての応援は可とする。（応援のマナーを各チームで指導しておくこと。）
また応援の際、メガホン以外の鳴り物での応援はしない。
○テーピング、サポーター以外の身に着けるものは、チームで統一した色を着用する。なおインナーウェアについては、その限りではないが、着用に十分留意する（ユニフォームがVネックだが、丸首のインナーが見えているなど）
○フロアでのビデオ撮影は，指定された場所で各チームの責任において行う。また，ライブ配信等は絶対に行わないこととする。
○１，２日目に限り、指導者の熱中症等の対策で、ハーフパンツでの指揮を可とする。ただし、1日目の開始式（長坂総合体育館会場のみ実施）、３，４日目は競技役員を含め、フロアレベルでは、スラックスを着用すること。
試合後
○更衣室の利用は可とする。（各会場責任者及び専門部員の指示に従うこととする）
○ゴミは各チームで持ち帰りとする。
○昼食を摂る必要がある場合は，ゴミの持ち帰りなどに十分留意の上、各会場の指定されたところで、静かに食べる（基本的に屋外となる。）
大会後
○各チームにおいて選手の健康状態を顧問が把握する。

その他
○試合の映像をSNS上やインターネット上など不特定多数の人が閲覧するおそれのある場所にアップすることは、絶対にしない。
　大会関係者、チーム関係者、保護者、観客など、すべての方々に周知し、当日も会場に注意を貼り出したり、呼びかけたりするなどして、呼びかける。
（チーム関係者は、保護者への周知をお願いします。）
○その他、各会場からの注意事項を必ず確認して、各チームで周知、事前指導を行うこと。
〇ハーフパンツの指揮は可だが、1日目の開始式、３，４日目は、スラックスを着用すること。
〇体連のポロシャツを着用すること（開始式、閉会式など自チームの試合以外のところ）
〇開始式については、1日目長坂総合体育館会場のみ実施し、簡略化した形で行う。

〇(7/17/追加事項)
　〇1日目の長坂総合公園体育館と鐘山スポーツセンター体育館については、2日目も使用しますが、基本的にその日ごとの撤収となりますのでご注意ください。
　〇本大会は、デジタルデビジョン（写真業者）が入ります。チームの集合写真を撮ったり、試合中に撮影を行ったりします。ご承知ください。
　〇参加同意書の中で、NGになっている生徒がもしいるようでしたら、大至急有井まで教えてください。（支部レベルでは報告がなかったのでいないかと思いますが。）
