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第４６回山梨県中学校新人ソフトボール大会について（お願い）

平素よりソフトボール専門部における活動へのご理解ご協力ありがとうございます。
いよいよ新チームとなって初めての公式戦となる，第４６回山梨県中学校新人ソフトボール大会を１０月３０日（土）より開催致します。これまでと同様，感染症拡大防止対策を講じての開催となり，保護者の方々には大変ご迷惑をおかけ致します。何より，生徒の活動を第一に考え無事に大会が実施できるよう尽力致します。今大会につきましても，ご理解ご協力をよろしくお願い致します。

　○各試合，１家庭４名以内とさせていただきます。
　・観戦する方は，１試合目と２試合目で変更があっても構いませんが，健康チェックシートを提出した方のみの観戦となります。可能性のある方は，２週間前からの健康チェックをお願い致します。　　
・決勝戦まで含めて，合計で４試合になります。どの試合においても，健康チェックシートの提出がなければ入場不可になりますので，必ず観戦する際は会場に持参してください。
・現段階では観客を入れての試合運営を考えています。しかし，感染状況によっては，無観客になる可能性があります。予めご了承ください。
・施設の利用人数が制限されています。ネットの外側での観戦をお願いします。

○試合会場受付での検温，どの生徒の関係者であるかのチェックがあります。
・市の施設を利用する関係で、チェックリストを提出することになります。どの生徒の関係者か受付でチェック致します。健康チェックシートに生徒名を記入する欄がありますので，ご協力お願いします。なお、検温後はリストバンドを着用した上での観戦をお願いします。

　○会場付近への路上駐車は禁止です。
　・裏面にある駐車場の案内をご確認下さい。路上駐車等で苦情があった場合，施設が使用できなくなる可能性があります。ご理解の程よろしくお願いします。

　○他チームの応援は禁止です。
[bookmark: _GoBack]・自チームのみの試合観戦をお願いします。試合終了後は，速やかに会場を後にして下さい。
・３日目（準決，決勝戦）においても該当のチームのみとなります。ぜひこの状況をご理解していただき，ご協力よろしくお願いします。路上からの観戦もご遠慮ください。

　○山梨県小中学校体育連盟ホームページをご利用ください。
・公式サイトよりアクセスしていただき，「大会情報→１５ソフトボール」をご覧ください。新人大会における情報をアップします。ご利用ください。

誰もが嫌な思いをせずに大会を運営したいと考えております。ぜひご理解ご協力よろしくお願いします。何かありましたら、各校顧問の先生を通じて，吉田中学校渡邉までご連絡下さい。
