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令和６年度山梨県選手権大会　保護者　参加同意書について（お願い）
　時下，ご清栄のことと存じます。また，平素より本連盟の各事業につきまして格別のご協力・　ご支援を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて，例年本連盟では，山梨県教育委員会・山梨県小中学校体育連盟・各競技団体及び開催市町村教育委員会の主催のもと，「県中学校選手権大会」を開催しております。
　開催の趣旨は，「中学校教育の一環として，広くスポーツ実践の機会を与え，技能の向上と気力の充実を図り，心身の健全な育成と信義と友情を培い，中学校生活を豊かにしようとするものである。」であります。
　今年度においても，保護者および関係者の皆様のご協力やご支援をいただきながら，「県中学校選手権大会」を開催致します。
　そこで今回の県中学校選手権大会開催に際しましても，これまでの大会と同様に，選手・保護者・大会関係者など全ての方々の命や安全を守ることを第一優先として捉え，大会運営を行います。
　つきましては，「大会参加にあたっての同意事項」に同意をいただき，「令和６年度山梨県選手権大会保護者同意書」のご提出をお願いいたします。
　趣旨をご理解いただき，保護者の皆様のご協力を賜りますようお願いいたします。
記
　１　目　的
　　　「大会参加にあたっての同意事項」を周知，徹底することを図ること。
　２　大会参加のための提出書類
　　　「令和６年度県中学校選手権大会　保護者　参加同意書」
　
　３　提出方法
　　 「参加同意書」は，大会初日までに各顧問に提出する。各顧問は，大会当日に，まと
めて専門部へ提出する。
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