第３０回山梨県中学校新人体育大会テニスの部（団体戦）実施要項
（兼；関東中学生新人テニス大会予選）
１、主催　山梨県教育委員会　山梨県小中学校体育連盟　山梨県テニス協会
２、主管　山梨県小中学校体育連盟　テニス専門部
３、日時・会場　令和６年１０月５日（土）【予備日１０月１４日（月）】８：００集合・小瀬スポーツ公園テニスコート（甲府市小瀬町８４０）
４、競技役員　山梨県小中学校体育連盟テニス専門部委員
５、競技規則及び試合方法
（１）日本テニス協会テニス規則及びトーナメント競技規則に準ずる
（２）参加資格は，県下中学校在籍者で学校長が承認した者、または地域クラブに在籍している者
（３）参加チームは，参加申込をした団体戦の全チ－ム
・男子，女子とも５ポイントとする(シングルス３ﾎﾟｲﾝﾄ、ダブルス２ﾎﾟｲﾝﾄで構成)
（但し，同一選手がシングルス，ダブルスの両方に出場することは出来ない）
・１チームは選手７名以内，補欠３名以内，監督１名とする（選手３名以上必要）（但し、季節部でも今まで出場していた学校については、選手３～６名でも出場を認める。他の季節部は、７名とする。）
（３）試合方法
①トーナメント方式とし、すべて６ゲーム先取（ノーアド）とする。
②審判は，対戦校同士出すが、主審、副審は相互に出すこと。
③対戦していない２位と３位の学校で関東大会代表決定戦を行う。
７、参加料　参加選手一人につき５００円とする。参加料は、大会当日に持参する。申し込みを行った時点で参加料の支払い義務が生じ、参加料の返金は一切行わないものとする。
８、組合せ　学年別大会の結果を参考に、山梨県小中学校体育連盟テニス専門部の委員長及び各支部の部長が行う。組合せは、山梨県小中学校体育連盟のHPで確認すること。
９、申し込み　所定の申し込み用紙に記入し、学校長の職印を押して申し込むこと。
（１）申込期限　令和６年９月１３日（金）17:00まで
[bookmark: _Hlk143699068]（２）申込場所　参加する学校は、各支部長に申し込み用紙のデータをメールで送ること。（申し込みはメー
ルのみとするが、必ず事前に保護者の同意を取り、職印をもらっておくこと。職印をついたものは当日持参する。）申し込み期限までに、支部長は取りまとめたデータを専門委員長（上条中：浅尾）にメールで送ること。
（３）協会長賞　テニス協会長賞の推薦者がいれば、中学３年生を対象に名前を記入する。（常設の部活動を行っている学校の中で、部活動の推進に貢献した生徒を推薦の対象とする。）
１０、その他
（１）山梨県小中学校体育連盟テニス専門部の委員（各支部の正副部長、ただし、団体戦に参加する学校の委員のみ）は、役員として運営に協力してください。
（２）選手は，テニスウエアーの半袖シャツ，ハーフパンツ（女子はスコートも可）を着用すること。
（３）監督，引率者は生徒の行動には責任をもつこと。
（４）会場は来たときよりもきれいになるように，自主的に清掃をすること。
（５）この試合は，関東中学生新人テニス選手権大会の予選を兼ねている（男女各2校）。
（６）昨年度優勝校(男子　甲府東中学校、女子　甲府南中学校)は、優勝旗及びケース持参すること。
（７）個人情報保護法に基づき、ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ、報道、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞにおける氏名・学校名・学年・写真等の掲載については、本人及び保護者の同意を得ること。
[bookmark: _Hlk143699169]（８）保護者の観戦はテニスコートの北側及び南側の芝生側とする。入場の際には、入場チェックシートを受付に提出すること。また、注意事項をよく読み、観戦における決まりを厳守すること。
（９）参加するチームは、試合球(ダンロップ セント・ジェームズ)を１チームにつき1缶ずつ持参すること。
